HOLY SEE PRESS OFFICE BUREAU DE PRESSE DU SAINT-SIÈGE PRESSEAMT DES HEILIGEN STUHLS
OFICINA DE PRENSA DE LA SANTA SEDE SALA DE IMPRENSA DA SANTA SÉ
BIURO PRASOWE STOLICY APOSTOLSKIEJ دار الصحافة التابعة للكرسى الرسولى

N. 0193

Martedì 20.04.2004

Pubblicazione: Immediata

Sommario:

♦ DICHIARAZIONE DEL DIRETTORE DELLA SALA STAMPA DELLA SANTA SEDE, DR. JOAQUÍN NAVARRO-VALLS

## ♦ DICHIARAZIONE DEL DIRETTORE DELLA SALA STAMPA DELLA SANTA SEDE, DR. JOAQUÍN NAVARRO-VALLS

DICHIARAZIONE DEL DIRETTORE DELLA SALA STAMPA DELLA SANTA SEDE, DR. JOAQUÍN NAVARRO-VALLS

Il Direttore della Sala Stampa della Santa Sede, Dr. Joaquín Navarro-Valls, ha rilasciato questo pomeriggio ai giornalisti la seguente dichiarazione:

Il Santo Padre, in occasione del Centenario della Sinagoga di Roma il prossimo 23 Maggio, invierà come Suo rappresentante personale alla prevista cerimonia il Vicario per la diocesi di Roma e Presidente della CEI Cardinale Camillo Ruini che in questa circostanza sarà accompagnato dal Cardinale Walter Kasper, Presidente della Commissione per i rapporti religiosi con l'Ebraismo.

[00603-01.01]

[B0193-XX.01]